

Волжская коммуна

г. Куйбышев

5 ИЮЛ 1958

## Летние гастроли

Коллектив Куйбышевского театра оперы и балета выехал на летние гастроли. Выступления театра, как и в прошлом году, состоятся в столице Чечено-Ингушской АССР гор. Грозном и в столице Северо-Осетинской АССР гор. Орджоникидзе.

Астраханцы, давно уже установившие с нашим театром тесную дружбу, вновь пригласили нас на гастроли в сентябре. Наши гастроли в Астрахани состоятся в те дни, когда будет отмечаться 400-летие этого города.

На летние гастроли театр берет 15 спектаклей, в том числе свои новые работы — «Укрощение строптивой» В. Шекспира, «Черевички» П. Чайковского, «Риголетто» Дж. Верди, «Жизель» А. Адана, «Египетские ночи» А. Арени, «Голубой Дунай» И. Штрауса, «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина.

Наш театр на протяжении по-

следних лет неоднократно проявлял инициативу в постановке новых произведений советских композиторов. Первым в стране он осуществил постановку современной оперы «Таяя» Г. Крейтнера и оперы «Укрощение строптивой» В. Шекспира; вслед за другими театрами на куйбышевской сцене были показаны опера «В бурю» Т. Хренникова, балеты «Семь красавиц» Кара-Караева и «Доктор Айболит» И. Морозова, музыкальные комедии «Белая акация» И. Дунаевского и «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина. В предстоящем сезоне театр первым в стране осуществит постановку балета «Легенда о любви» Г. Крейтнера (либретто Назыма Хикмета) и покажет оперу «Овод» советского композитора А. Спадавеккиа, написанную на сюжет одноименного популярного романа Э. Войнич.

Н. САДКОВОЙ.

Директор театра оперы и балета.